
【回答者について】
設問２　あなたの年代は，次のどれですか？

設問３　あなたの性別は，次のどれですか？

設問４　あなたの家族は何人でお住まいですか？

2014年度(平成26年度)　まちづくりアンケート集計結果

211 

497 

481 

429 

35 

0 100 200 300 400 500 600 

７５歳以上 

６５歳～７４歳 

５０歳～６４歳 

３０歳～４９歳 

３０歳未満 

年代別人数 

人数 (単位:人) 

① 男性, 

720人, 44% ② 女性, 

926人, 56% 

男女比(人数・割合) 

161 

558 

836 

78 

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 

１人 

２人 

３人～５人 

６人以上 

一家庭の人数 

人数 (単位:人) 

配布 2,496世帯 回収 1,658世帯（66.4％） 
※項目によって無回答があるため総数と一致しない 
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2014年度(平成26年度)　まちづくりアンケート集計結果
配布 世帯 回収 世帯（ ％）【春日学区について】

設問５　あなたは春日に住まれて何年たちますか？

設問６　これからも春日に住みたいと思いますか？

147 

132 

234 

1099 

0 200 400 600 800 1000 1200 

５年未満 

１０年未満 

２０年未満 

２０年以上 

春日学区 在住年数 

人数 (単位:人) 

11 

306 

17 

67 

683 

546 

0 100 200 300 400 500 600 700 800 

その他 

どちらともいえない 

ぜひ別の地域に移りたい 

できれば別の地域に移りたい 

できれば住み続けたい 

ぜひ住み続けたい 

今後の在住希望の有無 

人数 (単位:人) 

その他 
1% 

どちらともいえ

ない 
19% 

ぜひ別の地域

に移りたい 
1% 

できれば別の

地域に移りた

い 
4% 

できれば住み

続けたい 
42% 

ぜひ住み

続けたい 
33% 

在住希望割合 在住希望者 

   ７５％ 
 

残り25％の内， 

別の地域への移

住希望が5％ 
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2014年度(平成26年度)　まちづくりアンケート集計結果
配布 世帯 回収 世帯（ ％）設問７　あなたの地域で住みやすいと思うところは何ですか？

設問８　あなたの地域で住みにくいと思うところは何ですか？

【教育について】
設問９　子どもたちに対して，地域や学校はどのようなことに力を入れるべきだと思いますか。二つお選びください

33 

47 

179 

969 

218 

102 

347 

524 

816 

0 200 400 600 800 1000 1200 

その他 

学習やｽﾎﾟｰﾂ活動の機会に恵まれているから 

医療福祉ｻｰﾋﾞｽが比較的充実しているから 

買い物など日常生活が便利だから 

道路環境が整備されているから 

子育て・教育環境に恵まれているから 

防犯・防災の面で比較的安心だから 

近所づきあいがしやすいから 

自然環境が良いから 

住みやすい理由 

人数 (単位:人) 

57 

59 

67 

74 

367 

153 

207 

220 

253 

0 50 100 150 200 250 300 350 400 

その他 

学習やｽﾎﾟｰﾂ等の機会に恵まれていないから 

子育て環境が不十分だから 

医療福祉ｻｰﾋﾞｽが不十分だから 

交通の便が悪く買い物も不便だから 

地域の行事が多いから 

防犯・防災の面で不安だから 

隣近所のつながりが希薄だから 

地域に活気がないから 

住みにくい要因 

人数 (単位：人) 

住みやすさと住みにくさの１位に買い物などの日常生活の便利面が上がっているの
は，車で移動できる人には便利だが，そうでない人には不便なのではないか。 

家庭教育の重視 
20% 

地域ぐるみで子ど

もの育成活動（学

校・家庭・地域の

連携） 
26% 

不登校，いじめな

どの心の問題への

対応や人間教育

の充実 
24% 

学力の向上や健

康教育の充実 
12% 

子どもの個性

を伸ばす教育 
17% 

その他 
1% 教育への希望 
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2014年度(平成26年度)　まちづくりアンケート集計結果
配布 世帯 回収 世帯（ ％）設問１０　教育環境についてどう思っていますか？

【環境について】
設問１１　家電製品や家庭ごみの不法投棄についてどう思いますか？

設問１２　ごみの分別・出し方についてどう思いますか？

心配することは

ない 
23% 

気がかりなこと

がある 
13% 

わからない 
64% 

教育環境 

25 

498 

137 

188 

67 

724 

0 100 200 300 400 500 600 700 800 

その他 

個人の良心にゆだねるしかない 

もっと啓発活動に努める 

自治会・町内会で片付けているが限界がある 

不法投棄のごみが散乱し環境が悪化している 

今のところ目立った不法投棄はない 

ごみの不法投棄 

人数 (単位:人) 

16 

137 

25 

33 

766 

667 

0 100 200 300 400 500 600 700 800 900 

その他 

各自が対処する以外にない 

もっと啓蒙活動に努める 

分別されていないことが多くごみが残っている 

時々分別されていないごみが残っている 

比較的できている 

ごみの分別 

人数 (単位:人) 
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2014年度(平成26年度)　まちづくりアンケート集計結果
配布 世帯 回収 世帯（ ％）設問１３　犬の散歩をさせている人が多くなりましたが，フンの処理についてどう思いますか？（複数回答可）

【福祉について】
設問１４　あなたに介護が必要になった場合，どのような方法になると思いますか？

設問１５　あなたが困ったときに親族以外で頼める人は誰ですか。

比較的ﾌﾝの処理を

している人が多い 
35% 

② ほとんどの人が

フンの処理をしてい

ないように思う 
7% 

③ フンを処

理するため

の道具すら

持っていない

人が多い 
13% 

他人の庭や玄関な

どに平気でﾌﾝを放

置する人がいる 
15% 

ﾌﾝが多いところへ

看板を設置する 
9% 

犬を飼っている家

庭にPRﾁﾗｼを配布

し，自覚を促す 
19% 

その他 
2% 犬のフンの処理 

17 

309 

5 

11 

733 

189 

429 

0 100 200 300 400 500 600 700 800 

その他 

わからない 

近所の人に支援してもらう 

親戚・血縁者に面倒をみてもらう 

施設を利用する 

子どもに面倒をみてもらう 

配偶者に面倒をみてもらう 

将来の介護依頼先 

人数 (単位：人) 

その他 
1% 

わからない 
18% 

近所の人に支援し

てもらう 
0% 

親戚・血縁者に面

倒をみてもらう 
1% 

施設を利用する 
43% 

子どもに面倒をみ

てもらう 
11% 

配偶者に面倒をみ

てもらう 
26% 

介護依頼先の割合 

近所の人 
25% 

友人 
41% 

頼める人はいない 
31% 

その他 
3% 

親族以外の介護依頼者 
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2014年度(平成26年度)　まちづくりアンケート集計結果
配布 世帯 回収 世帯（ ％）【活力について】

設問１７　春日学区にどういうイベントや事業があれば良いと思いますか？

【安心・安全について】
設問１８　あなたの地域は，治安が良いと思いますか？

設問１６　春日学区では様々な事業や活動を実施していますが，昨年度から今年度にかけて参加された
ものは何ですか？（参加されたすべてに○をつけてください）

492 

177 

145 

244 

166 

27 

473 

145 

462 

53 

571 

0 100 200 300 400 500 600 

参加したことはない 

敬老会 

公民館サークル活動 

住民学習（まちづくり懇談会） 

防災訓練 

異文化交流会 

学区文化祭 

講演会 

学区民運動会 

まちづくりｼｱﾀｰ 

学区一斉清掃 

参加事業 

人数 (単位:人) 

子どもと親が楽し

めるｲﾍﾞﾝﾄ 
19% 

視察研修旅行 
6% 

健康づくりなどの

講座・講演会 
23% 

ｸﾞﾙｰﾌﾟ・ｻｰｸﾙの結

成につながるよう

な趣味を中心とし

た講座 
19% 

これ以上ｲﾍﾞﾝﾄ

は必要ない 
31% 

その他 
2% イベント・事業 

8 

15 

307 

1133 

139 

0 200 400 600 800 1000 1200 

その他 

良くないと思う（理由） 

時々不安になることがある 

普通だと思う 

大変良いと思う 

地域の治安 

人数 (単位:人) 
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2014年度(平成26年度)　まちづくりアンケート集計結果
配布 世帯 回収 世帯（ ％）設問１９　身近で不安を感じることがありますか？（複数回答可）

設問２０　安心・安全なまちをつくっていくために，重点的に取り組むべきものを二つ選んでください。

【人権・コミュニティについて】
設問２２　毎年，「人権啓発まちづくり懇談会（住民学習）」が開催されていますが，どう思いますか？

高齢者世帯なの

で，災害時など

の，もしもの場合

の対応に不安があ

る。 
31% 

② 平日の昼間に地

域内の人口が少な

いため，台風などの

自然災害や火事など

の場合の対応に不

安がある 

30% 

高齢者を対象とし

た詐欺などが多く

なっているので不

安である 
18% 

身近に話をしたり，

相談したりできる

人がなく不安であ

る 
9% 

学校から帰宅した

あと，家で子どもだ

けで留守番をする

ため不安である 
7% 

その他 
5% 不安要因 

15 

63 

85 

219 

395 

193 

191 

209 

163 

426 

408 

512 

0 100 200 300 400 500 600 

その他 

振込め詐欺にあわないための啓発活動 

自主防災組織の体制の強化 

災害時における要援護者支援体制の充実 

災害時の情報連絡体制の充実 

防災・防犯意識の啓発活動 

公共施設における避難・防災機能の強化 

備蓄設備の整備や防災物資・機材の充実 

市民・事業者・行政の協力体制の充実 

子どもが安心して通学できる環境づくり 

交通ﾙｰﾙやﾏﾅｰを守る啓発活動 

子どもや高齢者の交通事故防止 

重点課題 

いろいろな人の考

えを聞くことができ

参考になった 
11% 

自分が気づか

なかったことを

学習でき有意

義であった 
7% 

身近な課題を気軽

に話し合い地域の

課題などを知ること

ができた 
8% さまざまな人権問

題について学習す

ることができた 
5% 

⑤ つきあいで参加し

ただけであまり参加

したいとは思わない 
13% 

いつも同じような話

の繰り返しであまり

参加したいとは思

わない 
18% 

人権啓発まちづくり

懇談会に参加した

ことがない 
35% 

その他 
3% 

住民学習 
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2014年度(平成26年度)　まちづくりアンケート集計結果
配布 世帯 回収 世帯（ ％）設問２３　「人権啓発まちづくり懇談会（住民学習）」をどのような話し合いの場にしたらよいと思いますか？

【協働のまちづくりについて】
設問２４　「協働のまちづくり」のことを知っていますか？

設問２５　これからのまちづくりにおいて，特にどのような取り組みを優先的にしたら良いと思いますか。（三
つ以内を選び○をつけてください）

人のつながりを強

化して，すべての

人が大切にされる

まちづくりを考える

場 
21% 

子どもが安心して

健やかに成長でき

る環境づくりを考え

る場 
19% 

防犯・防災対策な

ど安心・安全なま

ちづくりについて考

える場 
20% 

高齢者や障がい者

を地域で支える体

制づくりを考える場 
18% 

さまざまな人権問

題も取り入れて地

域課題を中心に話

し合える場 
5% 

地域課題の解決に

向けた話し合いの

場 
13% 

さまざまな人権問

題についてもっと

学習する場 
2% 

その他 
2% 住民学習の今後 

730 

564 

191 

38 

0 100 200 300 400 500 600 700 800 

全く知らない 

言葉を聞いたことがある程度 

ある程度知っている 

よく知っている 

協働のまちづくり 

人数 (単位：人) 

12 

98 

437 

370 

74 

389 

612 

105 

282 

697 

412 

0 200 400 600 800 

その他 

ﾎﾞﾗﾝﾃｨｱ活動の振興 

人と人との交流を深める活動 

子育ての支援 

ｽﾎﾟｰﾂ活動の振興 

環境の改善整備 

安心安全対策の充実 

人権の尊重 

青少年の健全育成 

高齢者、障がい者等福祉の充実 

健康づくり 

今後の取り組み 
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2014年度(平成26年度)　まちづくりアンケート集計結果
配布 世帯 回収 世帯（ ％）設問２６　まちづくり活動で，あなたのできることは？

設問２７　春日学区が将来，どのような「まち」であってほしいと思いますか？（二つ以内で選び○をつけてください）

53 

261 

433 

222 

360 

142 

0 50 100 150 200 250 300 350 400 450 500 

その他 

個人的に忙しくてできない 

参加ぐらいはできる 

活動をいかにすればよいかわからない 

手伝いくらいはしても良い 

できることは何でもする 

まちづくり活動 

人数 (単位：人) 

7 

196 

383 

490 

38 

729 

246 

356 

231 

0 100 200 300 400 500 600 700 800 

その他 

自然環境を守るまち 

安心して子育てができるまち 

災害に強く、犯罪のないまち 

歴史と文化の香りがただようまち 

快適・安心 ふれあいのあるまち 

にぎわいと優しさあふれるまち 

福祉・健康づくりのまち 

尊敬しあい人権を大切にするまち 

将来の春日学区像 
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